



**ЛИМЕКС Ко. ООД**

София 1330 ул. Атанас Кирчев №19А  
тел.: 02/9886465 тел./факс: 02/ 9294971  
GSM 0888585667 и 0888940624  
[www.limexco.com](http://www.limexco.com)

**SADOLIN – тайната на добре поддържаното дърво**



От древни времена човекът открива в природата необходимите му строителни материали. Дървото е един от най-ценните и предпочитани между тях. Дървото е жив природен материал с голяма разнообразие от видове – всеки с различна структура, твърдост и естествен цвят.

Заговори ли се за строителна дървесина, неизбежно възниква въпросът за запазването ѝ във времето, а от там и за Sadolin – продукти за защита на дървото. От дебюта си на пазара преди повече от 200 години до наши дни, лаковете и консерванти с марка Sadolin показват високи показатели за качество във всички климатични зони по света. Интернационалната марка Sadolin на концерна Akzo Nobel съчетава дългогодишен опит със съвременна научно-изследователска и развойна дейност във всичките лаборатории на фирмата по света, което съдейства за налагането ѝ на пазара.

През последните 15 г. Sadolin успешно се представява на българския пазар от **Лимекс Ко. ООД - София (www.limexco.com)**, с дистрибуторска мрежа от магазини в цялата страна.

Грунд – консервантът (Sadolin Base) и лаковете за финашна обработка на външна дървения (Sadolin Classic и Sadolin Extra) осигуряват надеждна защита на стрехи, сачак, веранди, дограма и др. срещу влага, вредни UV слънчеви лъчи, дървояди, гъбички и плесени. Слънцето е най-голям враг на дървото. За да го защитят, цветните лакове Sadolin имат UV филтър под формата на частици от фино смлени природни продукти, които отразяват вредните лъчи и не им позволяват да увреждат дървесната структура.

Добрите екологични показатели на продуктите Sadolin и ниското им съдържание на отровни летливи органични съединения – в съответствие с изискванията на ЕС, ги правят подходящи и за вътрешна употреба /мебели, дюшеме, паркет, ламперия/. Тук особено ценни са разнообразните и хармонични дървесни цветове от гамата на Sadolin, както и възможността за компютърно тонирание на желан от клиента цвят – по мостра или каталог (Samba, PV-67, Classic, Extra).

Лаковете и консервантът Sadolin се характеризират с добра различност и лесна технология на нанасяне. За постигане на оптимални резултати е необходимо да се подготви добре дървесината преди боядисване, да се правят необходимите междинни шлайфаня, да се спазва технологията в детайли – в съответствие с инструкциите към всеки продукт. Лаковете Sadolin са с различна степен на гланцовост, дефинирани по скала от 1 до 100л. Продуктите са на основа минерален терпентин, което ги прави особено здраво и надеждно покритие и за мека чамова дървесина, която се използва масово в България. Лаковете са трудноразривими.

**Ето и някои от основните продукти Sadolin, добре приети на българския пазар:**

**Sadolin Base** – антисептичен грунд – консервант

Импрегнантът задължително се нанася като първи слой при защита на външна дървесина или като самостоятелно покритие – 1 слой при защита на подпокривни дървени конструкции или 2 слоя при наличие на дървояди. Грундът е напълно безцветен, прониква дълбочинно и осигурява добра адхезия на финишните лакове Sadolin (Classic, Extra). Грундът защитава дървесината от гнилостни микроорганизми, дървояди и плесени. Продуктът е особено подходящ за нова и стара /похабена/ външна дървесина от меки дървесни видове /бор, ела, смърч/.

**Sadolin Extra** – дебелослоен финашен лазурен лак

Лакът е плътен, степен на гланцовост 25, в богатата гама готови цветове по каталог и подлежи на компютърно тонирание на избран от клиента допълнителен цвят. Extra е изключително водонепропусклив, с добра адхезия върху грунд Sadolin Base и висока износостойчивост във времето. Лакът предпазва дървената конструкция от изкривявания и я прави устойчива в пространството. Нанася се в 2 слоя с междинно шлайфане за външна дървения /дограма, врати, паранети/ или при оцветяване на вътрешна дървения /мебели/.

**Sadolin Classic** – тъпкослоен финашен лазурен лак

Лакът се нанася в 2 слоя върху грунд Base за външна дървения /сачак, стрехи/ или при оцветяване на вътрешна /дюшеме, ламперия/. Продуктът има добра адхезия към дървесината, UV филтър, антисептични свойства. Прониква дълбочинно – над 5 мм, като подчертава естествената красота на дървото в естествен или създаден цвят.

**Sadolin Samba** – безцветен уретанов лак за вътрешна употреба

Лакът е плътен, мат /50/ или гланц /95/, безцветен, с UV филтър срещу неблагоприятния ефект на жълтене. Samba е устойчив на ходене, триене и миене. Особено подходящ за подово покритие и паркет от естествена дървесина, дървени стълби и мебели. Може да се съчетава със Sadolin Classic и Extra за предварително оцветяване на дървесината.

Фирма Sadolin разработва и предлага на пазара и нови продукти, отговарящи на съвременните изисквания на клиентите като Масло за твърдо дърво, Лак за веранди и тераси и др.

Чрез избор на подходяща система от продукти Sadolin за външна и вътрешна защита на дървото осигуряваме значително удължаване на живота и красотата му при намаляване на инвестициите за ремонт. Качеството и предимствата на марката са във високата покривна способност на Sadolin и приемливата цена на продукта на пазара, конкурентна на изискванията му. В добро сътрудничество със своето представителство за България ЛИМЕКС Ко. ООД, с дистрибуторска мрежа и оцветителни центрове в страната, марката Sadolin достига до почитателите си - крайни клиенти, магазини, строителни фирми, архитекти и производители. ■

Рагосм Михова

